

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 41095** *Anuncio de rectificación de la Resolución de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) por la que se anuncia la licitación del contrato de "limpieza de instalaciones y maquinaria, y manipulación y recuperación de material de vía en el Centro de Tecnología de Vía (CTV) de Valladolid". (Expediente: 2.11/28520.1083).*

La Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa, para el contrato arriba indicado, de la modificación de la fecha de apertura de ofertas, en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 235, de fecha 29 de septiembre de 2011.

Donde dice:

9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y Hora: Día 12 de diciembre de 2011, a las diez y treinta (10:30) horas.

Debe decir:

9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y Hora: Día 21 de diciembre de 2011, a las diez y treinta (10:30) horas.

Madrid, 14 de diciembre de 2011.- El Director de Compras y Contratación de la Dirección General Económico Financiera y de Control.

ID: A110091498-1